П Р А В И Л А

проведения соревнований по многоборью «ЖЕЛЕЗНАЯ СОБАКА» 

/ IRON DOG/

лично-командный зачет

1. Общие положения.

  Спортсмены, выступающие в личном зачете, обязаны пройти со своими собаками все 4 этапа. В командном зачете за каждый этап от команды выступает от 1 до 4 собак. Исключение составляет этап по определению самой сильной собаки, в котором обязаны выступить все участники. При равенстве набранных участниками (командами) баллов Победитель соревнований определяется по наибольшему количеству баллов, набранных спортсменом в 4-м этапе (послушание + защита), если и в этом случае нельзя выявить Победителя, назначается дополнительный этап – «лобовая атака», которую оценивает все Экспертная бригада.

2. Описание этапов.
   Этап 1. Определяет самую быструю собаку.

  Собака в ошейнике и наморднике удерживается помощником в 5 шагах от линии старта (разрешено помещать собаку в клетку). Спортсмен, находящийся на линии финиша, по команде эксперта-стартера /ЭС/ начинает привлекать к себе внимание собаки. По команде ЭС помощник отпускает собаку. Спортсмен может любым способом стимулировать собаку к преодолению дистанции, кроме пересечения линии финиша и применения других животных.

  Этап 2. Определяет самую упорную собаку.

  Собаке в ошейнике и на поводке предлагают захватить пастью специальный «апорт». После фиксации крепкой хватки, собаку поднимают так, чтобы ее задние лапы оторвались от покрытия. В момент отрыва эксперт – хронометрист /ЭХ/ включает секундомер. Время останавливается в момент касания одной из лап собаки покрытия.

  Этап 3. Определяет самую сильную собаку.

  В начале этапа проводится жеребьевка команд для разделения их на группы. Распределение собак внутри группового турнира – по желанию представителя команды. В результате группового турнира остаются 2 собаки вне зависимости от принадлежности к какой-либо команде, которые продолжают борьбу с собаками, победившими в других группах. Спортсмены, выступающие в личном зачете, проводят жеребьевку отдельно и выступают отдельной группой. Здесь так же выявляются 2 сильнейших собаки, которые в дальнейшем выступают в общем с командами турнире. 

  Собака в наморднике, ошейнике с поводком и специальной шлейке выводится на старт. Между собой собаки соединяются специальным фалом, прикрепленным к шлейкам. Собаки направлены мордами в диаметрально противоположные стороны. По команде ЭС спортсмены, не натягивая поводков, призывают собак к себе. Выигравшей считается собака, перетянувшая свою соперницу за зачетную линию. Проигравшая собака в дальнейшей борьбе не участвует. Если же не хватает пары для следующего круга, то наиболее легкой из проигравших собак предоставляется второй шанс. Все собаки, выбывшие в одном круге, получают одну оценку, кроме полуфинала и финала.

  Этап 4. Определяет самую боевую собаку.

  Этап состоит из 2 упражнений – послушания и задержания, которые выполняются одно за другим и оцениваются максимально по 10 баллов каждое. Упражнения выполняются по принципу мастершафта, то есть имеют несколько вариантов, которые доводятся до спортсменов за 1 час до старта.

3. Начисление штрафных баллов.

  Послушание.

Дополнительная команда – 1 балл за каждую.

Дополнительное воздействие – 1 балл за каждое.

Собака натягивает поводок или отходит от спортсмена более чем на половину корпуса – 1 балл за каждую ошибку.

  Дисквалифицирующие действия:

· касание собаки спортсменом;

· преждевременное пересечение линии старта;

· невыполнение навыка в течение 10 секунд;

· агрессия собаки.

  
  Задержание.

Отсутствие хватки – 10 баллов.

Прекращение хватки в результате сопротивления фигуранта – 6 баллов.

Прекращение и возобновление хватки – 3 балла.

Неуверенная хватка – 3 балла.

Неактивная борьба – 2 балла.

Прекращение хватки до команды спортсмена – 2 балла.

Механическое воздействие спортсмена на собаку для прекращения хватки – 2 балла.

Дохват – 1 балл.

Некорректный съем – 1 балл.

Отзыв собаки более 10 секунд после команды «Прекратить» - 1 балл за каждую секунду.

Возобновление хватки после съема (подкус) – 0,5 балла вне зависимости от количества раз.

   Дисквалифицирующие действия:

· задержка пуска собаки более  чем на 2 секунды;

· борьба спортсмена с фигурантом;

· пересечение спортсменом линии старта до команды ЭИ «Прекратить»;

· перемещение у линии старта;

· не выход на линию старта в течение 30 секунд после вызова;

· агрессия собаки, направленная не на фигуранта;

· грубое обращение с собакой;

· собака самостоятельно покидает ринг.

