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ПОЛОЖЕНИЕ

о  проведении открытого 
Кубка Пермского края 
по  спортивному двоеборью
«РЕАЛ»

05 октября 2008 г.
г. ПЕРМЬ

1. Цели и задачи
· Развитие и популяризация кинологического спорта.
· Вовлечение молодежи, различных кинологических организаций и отдельных собаководов в занятия дрессировкой и спортом с собаками.

· Выявление сильнейших спортсменов-дрессировщиков.

· Обмен опытом работы специалистов-дрессировщиков, инструкторов, тренеров и организаторов соревнований.

2. Место и время проведения соревнований

Дата проведения: 05 октября 2008 г.

Начало соревнований:  12.00 ч., регистрация с 11.00 ч.
Место проведения соревнований: г. Пермь, Парк «Балатово» (за ДКЖ).
3. Организаторы и проводящие организации

Организаторы  соревнований: Пермский  краевой совет РОСТО (ДОСААФ) и  Центром спортивного собаководства и ветеринарного обеспечения РОСТО (ЦССВО).  

Проводящая организация: Центр спортивного собаководства и ветеринарного обеспечения РОСТО (ЦССВО).  

4. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

     В целях обеспечения безопасности для участников и зрителей устанавливается оградительная сетка (лента) по всему периметру ринга.
5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.
    Соревнования открыты для всех желающих.  К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с собаками любых пород. Больные собаки и щенные суки к соревнованиям не допускаются. Пустующие суки стартуют в последнюю очередь в каждом разделе.

    Разрешается выступление одного спортсмена с несколькими собаками. Все участники несут ответственность за поведение своих собак до, во время и после соревнований. Неуправляемые собаки не допускаются к участию в соревнованиях.

    Неуважительное поведение хэндлера по отношению к официальным лицам, другим участникам и зрителям, а  также грубое или негуманное отношение к с собаке влечет за собой дисквалификацию спортсмена с аннулированием всех его результатов.

6. Регламент соревнований

   Соревнования проводятся в виде двоеборья и состоят из двух разделов: 

   А. Маршрут (Управляемость).

   Б. Защита (Пользовательские качества).  

  Участник по желанию может принять участие в обоих разделах программы или только в одном из них. Личное первенство определяется по каждому разделу и в двоеборье, командное первенство только в двоеборье. Состав команды – 3 участника. 
7. Программа соревнований

· 11.00-11.50 – Регистрация, подтверждение заявок, жеребьевка, разминка;
· 12.00 – Открытие  соревнований;
· 16.30 – Награждение победителей и призеров;
· 17.00 – Торжественное закрытие соревнований.
8. Условия подведения итогов

   Личный зачет: в разделе А (Маршрут) места  распределяются по наименьшей сумме времени и штрафа. В случае равенства полученной суммы баллов  предпочтение отдается участнику с меньшим количеством штрафных очков. В разделе Б (Защита) места распределяются по наименьшему количеству штрафных баллов.

  В двоеборье суммируются баллы, полученные в обоих разделах, и предпочтение отдается участнику с наименьшей суммой баллов. При равенстве баллов у нескольких участников  учитывается результат, полученный в разделе Б. 

   Командный зачет: определяется по результатам всех членов команды.  Лучшей признается команда, имеющая наименьшую сумму баллов.

9. Награждение

   Победители и призеры соревнований, занявшие призовые места по разделам, в комплексном  и командном зачете награждаются кубками, дипломами, медалями и памятными призами. Всем участникам соревнований вручаются вымпела.
10. Условия финансирования
   Организация и проведение соревнований осуществляется Пермским краевым советом РОСТО (ДОСААФ), согласно утвержденным сметам. Пермский краевой совет РОСТО (ДОСААФ) расходует средства на оплату обслуживающего персонала, судейства, изготовление кубков, медалей. Взнос расходуется на обслуживание персонала, дополнительную оплату судьям.
    Расходы по командированию участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
    При награждении участников соревнований организаторы оставляют за собой право вручения специальных наградных материалов (призы, денежные средства и т.п.)

11. Сроки и условия подачи заявок

    Предварительные заявки на участие в Открытом Чемпионате Пермского края подаются в ЦСС до 03 октября  2008 года по адресу: 614045,  г. Пермь, Тополевый переулок, 8.

    Контактные телефоны: 237-54-43, 265-41-36, факс (342) 237-54-43
    E-mail: kssperm@yandex.ru,  kssperm@mail.ru. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее положение до начала соревнований. 
