П О Л О Ж Е Н И Е 

ОБ ОТКРЫТОМ  ТУРНИРЕ ПО АДЖИЛИТИ «БАБЬЕ ЛЕТО»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Соревнования проводятся с целью вовлечения молодежи в занятия спортом, популяризации кинологического спорта, выявления сильнейших спортсменов-дрессировщиков, обмена опытом работы специалистов-дрессировщиков, инструкторов, тренеров, организаторов соревнований.

2. ВРЕМЯ и МЕСТО.

Соревнования проводятся 12 сентября 2004 года в городе Перми. Место проведения соревнований – площадка Искра. Начало соревнований в 15 часов (командное аджилити).  Регистрация участников с 14-30 до 14-55. Командный джампинг в 16-30, личный финал – в 18 часов.

3. РУКОВОДСТВО.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Пермская городская федерация кинологического спорта Аджилити (ПГФА). Непосредственное проведение  возлагается на ОО ШАР.

4. УЧАСТНИКИ.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены и команды, подавшие заявки на участие. К участию в соревнованиях не могут быть допущены спортсмены с больными собаками. 

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования лично-командные. 

В командном первенстве участвуют команды из 3 участников. Соревнования в командном зачете проводятся раздельно в двух ростовых категориях: Макси (43 см и выше) и Миди+Мини (до 43 см), при этом собаки преодолевают препятствия, соответствующие их росту, согласно правилам FCI.

Спортсмены преодолевают  в командном зачете 2 трассы: Аджилити и Джампинга, первенство определяется по сумме штрафных очков и очков за превышение контрольного времени прохождения дистанций, полученных всеми участниками команды. За снятого участника команда получает 100 штрафных очков, ему присваивается время, равное контрольному.

Определение личного первенства проводится в трех категориях: «Мини», «Миди», «Макси» согласно правилам FCI. По наименьшей сумме набранных на командных трассах аджилити и джампинга штрафных очков и очков за превышение контрольного времени прохождения дистанций определяются финалисты личного турнира – десять в категории Макси, и по шесть в категориях Миди и Мини. 

Они разыгрывают личное первенство на отдельной трассе Аджилити «с нуля», без учета оценок командных трасс.

6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) награждаются дипломами и памятными подарками. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами.

7. РАСХОДЫ.

Расходы по проезду участников, их размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

Призовой фонд соревнований формируется за счет регистрационного взноса, который взимается в размере 10 рублей с собаки.

8. ЗАЯВКИ.

Прием заявок заканчивается за 5 минут до начала соревнований. В заявке указывается название команды, фамилия и имя спортсмена, кличка, порода собаки, ответственный за подготовку. Контактный телефон/факс +7(3422)16-08-70, e-mail: mikrud@mail.ru .

