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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых сертификатных соревнованиях  

по национальным видам дрессировки 
ОКД-ЗКС (САСТ)

 «Чемпионат Пермского края»  

г. Пермь, 2006 г.

1. Цели и задачи.

· популяризация деятельности Пермской краевой организации РОСТО (ДОСААФ), повышение её авторитета;

· популяризация деятельности Пермского областного клуба служебного собаководства РОСТО (ДОСААФ);

· привлечения интереса к национальным видам дрессировки со стороны различных кинологических организаций и отдельных дрессировщиков;

· обмен опытом работы дрессировщиков, тренеров и организаторов соревнований;

· выявление сильнейших спортсменов-дрессировщиков.

2. Дата и место проведения.
Соревнования проводятся 20 мая 2007 г.  на СДП «ДКЖ». Регистрация участников с 09.00 ч.  Начало соревнований в 10.00 ч. Стартовый взнос: 100 руб. за вид.
3. Руководство и организация соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Оргкомитет соревнований. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ПОКСС РОСТО.
4. Участники соревнований.

      В Чемпионате могут принимать участие спортсмены с собаками  любой породы. Возраст собак для участия в соревнованиях: по ОКД – не менее 12 месяцев, по ЗКС – не менее 15 месяцев.
     Одна собака может участвовать лишь в одной программе соревнований (по правилам испытаний или по правилам соревнований). 

     С одной и той же собакой может выступать только один спортсмен. Разрешается выступление одного спортсмена с несколькими собаками.

     Пустующие суки допускаются к участию в соревнованиях после выступления всех остальных участников.

     Каждая кинологическая организация может заявить неограниченное количество участников в личном зачете, а также любое количество команд. Состав команды по каждому виду (ОКД и ЗКС): три спортсмена-дрессировщика с собаками и тренер (представитель).

5. Заявки на участие.

     Соревнования открыты для спортсменов-дрессировщиков и сборных команд кинологических организаций РФ. Число команд и участников соревнований, направляемых той или иной организаций, не ограничивается. Предварительные заявки на участие подаются в Пермский областной клуб  служебного собаководства РОСТО по адресу: г. Пермь, Тополевый пер.8, тел/факс (342) 237-54-43, e-mail: kssperm@yandex.ru.
   Прием заявок заканчивается 18 мая 2007 г. В заявке указывается: ФИО спортсмена, дата рождения, спортивный разряд (если есть), паспортные данные (серия, №, кем и когда выдан), № ИНН, № ПФР (страх. пенсион. св-во), домашний адрес, телефон, кличка и порода собаки, ее дата рождения, клеймо и № родословной.  

   Примечания: Форма заявки прилагается.
  Участники соревнований должны иметь при себе:

- копию документа, удостоверяющий личность (паспорт);

- страховое пенсионное удостоверение (копию);

- копию ИНН;

- ветеринарный паспорт на собаку,
- ксерокопия родословной (если есть).

  Наличие у собаки клейма обязательно.

  Примечания: К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены, подавшие заявки на участие. К участию в соревнованиях не могут быть допущены спортсмены с больными и щенными собаками.

6. Программа соревнований.

     Соревнования проводятся в личном зачете по программе испытаний (ОКД, ЗКС), по программе соревнований (САСТ) в личном зачете по ОКД и ЗКС и в комплексе (ОКД+ЗКС), в командном зачете раздельно по ОКД и ЗКС.
7. Порядок проведения соревнований.

  1. Регистрация участников соревнований.

  2. Построение, жеребьевка и предстартовый инструктаж участников.

  3. Начало соревнований.

  4. Подведение итогов. 

  5. Награждение.

  6. Закрытие соревнований.

8. Дисквалификация.

Спортсмен-дрессировщик может быть дисквалифицирован за:

-   неспортивное поведение;

-   наличие при себе мотивационных предметов;

-   нарушение Правил;

-   грубое обращение с собакой;

-   неэтичное поведение.

  Примечание: Если участник соревнований, выступающий с несколькими собаками, снят за нарушение Правил соревнований им самим, он не имеет права продолжать свои выступления с другими собаками, а все полученные им результаты аннулируются.  
9. Оценка результатов и определение победителей.

     Испытания:  личное первенство определяется раздельно по ОКД и ЗКС.
     Соревнования (САСТ): Личное первенство определяется раздельно по ОКД, ЗКС и в комплексе (ОКД+ЗКС).  Места в личном первенстве по ОКД (ЗКС) определяются по наибольшей сумме баллов, полученных участниками. При этом сначала места распределяются среди получивших дипломы 1 степени, затем 2 и 3. Если два или более участников получили дипломы одинаковой степени, преимущество отдается имеющему больший балл. Если эти показатели равны, преимущество получает участник, имеющий лучшие показатели в выполнении навыка «Посадка, укладка, стойка (комплекс)» (в ЗКС – «Выборка чужой вещи»). Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

     Места в личном комплексном зачете (ОКД+ЗКС) определяются по наибольшей сумме баллов, полученных участниками в каждом из перечисленных видов, но только среди тех участников, собаки которых получили диплом 1-3 степени по каждому виду. В случае равенства суммы баллов преимущество дается участнику с большей суммой баллов по ЗКС. В случае равенства этого показателя места определяются в соответствии с определением личных мест по ЗКС, затем по ОКД. Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

    Спортсмены-дрессировщики, не выполнившие нормативных требований, располагаются после выполнивших нормативы в конце протокола в соответствии с набранной суммой баллов (от большей к меньшей).
  Командное первенство определяется раздельно по ОКД и ЗКС. 
  Командное первенство по ОКД  (ЗКС) определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых   тремя участниками. В случае равенства суммы мест у двух и более команд преимущество дается команде, зачетные участники которой имеют больше первых, вторых и т.д. личных мест. В случае равенства этого показателя преимущество отдается команде, зачетные участники которой имеют большую сумму баллов в ОКД за навык «Посадка, укладка, стойка (комплекс)», в ЗКС за навык «Выборка вещи».
10. Награждение.

      Победители в личном  зачете по программе испытаний в ОКД, ЗКС  награждаются кубками, дипломами, медалями и ценными призами. Участники, занявшие призовые места (2, 3 места) награждаются медалями, дипломами и ценными призами. 
     Чемпионы соревнований в личном  зачете в ОКД, ЗКС  награждаются кубками, дипломами, медалями и ценными призами. Им присуждаются титулы «Чемпион Пермского края - 2007 по ОКД (ЗКС)». Участники, занявшие призовые места (2, 3 места) награждаются медалями, дипломами и ценными призами. 
      В комплексе (ОКД+ЗКС) – все призеры (1-3 места) награждаются кубками, ценными призами, медалями и дипломами, и победителю вручается сертификат САСТ.
      В командном зачете призеры награждаются дипломами и ценными призами.  
Все участники соревнований награждаются вымпелами.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить необходимые изменения в существующее положение.
